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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 
Με το παρόν Ενημερωτικό Δελτίο σας ενημερώνουμε για τις δραστηριότητες/εκδηλώσεις που 
έχουν μέχρι σήμερα προγραμματιστεί για τον μήνα Μάιο.  
 
Ενδοσχολικές δραστηριότητες/εκδηλώσεις Μαΐου  
 Την Τρίτη 14/05/2024 τα παιδιά της Ε’ τάξης θα παρακολουθήσουν πρόγραμμα Αγωγής 

Υγείας σχετικό με το κάπνισμα, με τίτλο Είναι υπέροχο να είμαι ο εαυτός μου, από την 
Επισκέπτρια Υγείας κ. Άντρη Θεοφάνους. 

 Τη Δευτέρα 20/05/2024 τα παιδιά της Β’ τάξης θα συμμετέχουν σε θεατρικό εργαστήρι για 
τη Διατροφή με τίτλο Το χωριουδάκι του Νοστιμούλη. 

 Την Τρίτη 21/05/2024 τα παιδιά της Γ’ τάξης θα παρακολουθήσουν πρόγραμμα Αγωγής 
Υγείας σχετικό με το κάπνισμα, με τίτλο Το δικαίωμα μου να αναπνέω καθαρό αέρα, από 
την Επισκέπτρια Υγείας κ. Άντρη Θεοφάνους. 

 Την Παρασκευή 24/05/2024 τα παιδιά της Α’ τάξης θα παρουσιάσουν γιορτή αφιερωμένη 
στη Μάνα. Όλες οι μαμάδες της Α’ τάξης είναι ευπρόσδεκτες να παρακολουθήσουν τη 
γιορτή. 

 Τη Δευτέρα 27/05/2024 ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου μας θα προσφέρει σε όλα τα 
παιδιά Υγιεινό Πρόγευμα. 

 Την Τετάρτη 29/05/2024 τα παιδιά της Α’ τάξης θα παρακολουθήσουν πρόγραμμα Αγωγής 
Υγείας σχετικό με το κάπνισμα, με τίτλο Εγώ ο απίθανος, από την Επισκέπτρια Υγείας κ. 
Άντρη Θεοφάνους. 

 Την Τετάρτη 29/05/2024 τα παιδιά της Δ’ τάξης θα παρακολουθήσουν πρόγραμμα Αγωγής 
Υγείας σχετικό με το κάπνισμα, με τίτλο Ξέρω και Σκέφτομαι, από την Επισκέπτρια Υγείας 
κ. Άντρη Θεοφάνους. 

 Την Τετάρτη 29/05/2023 ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου μας διοργανώνει διάλεξη για 
γονείς με θέμα Πώς θέτουμε υγιή όρια στα παιδιά με εισηγήτρια την Συστημική 
Οικογενειακή Ψυχοθεραπεύτρια-Κλινική Υπνοθεραπεύτρια κ. Σιμόνη Σχίζα. 

 
Διάφορες Δραστηριότητες 
 Την Πέμπτη 23/05/2024 τα παιδιά της Γ’ τάξης θα επισκεφτούν το Περιβαλλοντικό Κέντρο 

Πεδουλά και θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα Το δάσος μέσα από τις 
αισθήσεις. 

 Την Τρίτη 28/05/2024 θα πραγματοποιηθεί η τελική εκδρομή του σχολείου μας, στην Ακτή 
του Κυβερνήτη.  

 
Ευχαριστίες   
Το σχολείο ευχαριστεί θερμά τον Σύνδεσμο Γονέων για την προσφορά πασχαλινών δώρων σε 
οικογένειες του σχολείου μας. Ευχαριστούμε επίσης θερμά όλα τα παιδιά του σχολείου μας και 
τις οικογένειες τους, τους Συνδέσμους Γονέων του Δημοτικού και του Νηπιαγωγείου και το 
προσωπικό του σχολείου μας, για τις εισφορές τους στο ίδρυμα Μικροί Ήρωες. Οι εισφορές, 
συνολικού ύψους €1560, δόθηκαν στα πλαίσια εράνου αγάπης με την ευκαιρία του Πάσχα.  

 
Από το Σχολείο 
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